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Ooredoo met en œuvre toutes les mesures requises pour assurer la protection et la confidentialité des données personnelles des candidats au concours « l’Etoile Montante » en respectant strictement les dispositions de la loi 18-07 du 25 Ramadhan 1439 correspondant au 10 juin 2018 sur la protection des personnes physiques lors du traitement de leurs données personnelles.

Vos données personelles sont collectées, traitées et conservées selon les délais n'excédant pas la durée nécessaire, dans le but de vous identifier et de vérifier votre éligibilité aux critères du concours.
En tant que participant au concours « l’Etoile Montante », vous avez le droit d'être informé, d'accéder à vos données personnelles et de les rectifier selon les termes de la loi 18-07. Vous avez également le droit de vous opposer, pour des raisons légitimes, au traitement de vos données personnelles.
Ooredoo  a mis en place un mécanisme approprié pour l’exercice des droits des personnes concernées, qui se traduit par l’envoi d’une requête via E-mail à l’adresse « PDPSubmission@ooredoo.dz ». 
Pour davantage de renseignements et de détails sur la manière d'exercer vos droits, veuillez consulter la section dédiée à la protection des données personnelles en cliquant sur le lien suivant http://ore.do/consentement-ar
Consentement : En cochant la case ci-dessous, vous consentez au traitement de vos données personnelles conformément aux termes énoncés dans ce formulaire.
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